



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Ad Hoc Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για τη Μελέτη του Δημογραφικού Προβλήματος για την Τρίτη, 28 Ιουνίου 2022, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:		
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της Επιτροπής.
B.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	9.15 π.μ.	-	Δημογραφικό πρόβλημα-αίτια, πτυχές και συνέπειες. Ανάλυση της εξέλιξης του πληθυσμού της χώρας σε σχέση με τις τρεις δημογραφικές συνιστώσες: υπογονιμότητα, θνησιμότητα, μεταναστευτικές ροές. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Λίνου Παπαγιάννη, Χαράλαμπου Πάζαρου, Παύλου Μυλωνά, Ζαχαρία Κουλία και Αλέκου Τρυφωνίδη.) (16.11.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.1137-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν για το **Β θέμα**, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εξωτερικών, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Άμυνας, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Υγείας, η Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, ο Αρχηγός της Αστυνομίας Κύπρου, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Φρουράς (ΓΕΕΦ), εκπρόσωποι της Εθνικής Αρχής Ασφαλείας του Υπουργείου Άμυνας, του Τμήματος Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, της Υπηρεσίας Καταπολέμησης Ναρκωτικών (ΥΚΑΝ) και της

Μηχανοκίνητης Μονάδας Άμεσης Δράσης (ΜΜΑΔ) της Αστυνομίας Κύπρου, του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ) και της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες (UNHCR).

[Σύνολο ατόμων: 27. 15 προσκεκλημένοι, 7 βουλευτές, 1 γραμματέας, 4 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος να εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**

21 Ιουνίου 2022

ΚΣ/ΠΙ